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Acta número dezanove

Aos onze e doze dias do mês de Fevereiro de dois mil e nove, pelas quinze horas e dez minutos e dez horas e quinze minutos, respectivamente, na sala número cinco do bloco C e na sala número treze do bloco A, respectivamente, da Escola Secundária de Estarreja, reuniu-se na turma do décimo segundo B o grupo constituído por César Tavares, João Rego, Ricardo Antão e Tiago Sousa, números oito, quinze, dezoito e vinte e quatro, respectivamente, com a seguinte ordem de trabalhos:

- Conclusão e entrega do relatório de actividades;
- Conclusão do tratamento dos inquéritos;
- Impressão dos mini-cartazes publicitários;
- Visualização de uma palestra, subordinada ao tema “Nutrição em períodos de Stress”;
- Sessão de meditação


No início da reunião, os alunos dirigiram-se para os seus respectivos lugares aguardando o início da aula. O grupo procedeu à conclusão do relatório de actividades, que tinha sido iniciado na semana anterior em ambiente extra-aula. Este relatório inclui uma listagem das diversas actividades realizadas pelo grupo, e dos obstáculos que surgiram na realização destas, desde o final do primeiro período até à data. De forma a concluir o relatório da forma pretendida o grupo incluiu também a bibliografia em falta e procedeu à análise ortográfica e gramatical do mesmo. Este relatório foi, posteriormente, entregue à orientadora da disciplina Rosa Rebimbas, para que esta fique ao corrente do trabalho desenvolvido desde o final do primeiro período. 

Posteriormente, o grupo terminou o levantamento estatístico que havia sido iniciado na semana anterior. Esse levantamento estatístico consistiu na verificação e recolha das respostas dadas pelos inquiridos. É de assinalar porém, que ainda falta a realização dos gráficos correspondentes aos resultados dos inquéritos. 

De seguida, o grupo procedeu à impressão e recorte dos mini-cartazes publicitários ao tema do grupo, que serão afixados pelos diversos espaços do complexo escolar. Esses mini-cartazes foram entregues no conselho executivo para aprovação por parte dos responsáveis escolares e para a devida autorização de afixação destes. 

O grupo procedeu também à visualização de uma palestra subordinada ao tema “Nutrição em períodos de Stress”, organizada pela Escola Secundária de Estarreja, orientada por uma nutricionista do centro de Saúde de Estarreja. Essa palestra teve como tema central a nutrição em tempo de exames e as vantagens de uma boa alimentação para a obtenção de um bom rendimento escolar. Seguidamente, procedeu-se a uma sessão de meditação orientada pela enfermeira Guilhermina Pereira.

E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, às onze horas e quarenta e cinco minutos da qual se lavrou a presente acta, que irá ser assinada por mim, que a secretariei.

               O Secretário,                                           A orientadora,
      ______________________                     ____________________                     
